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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO 
 

26 DE NOVEMBRO DE 2008 
 
Presentes: 
 

• Professores: 
Alexandre Plastino, Célio Albuquerque, Julio Stacchini, Lúcia Drummond, 
Vinod Rebello e José R. A. Torreão (Coordenador da Pós-Graduação). 
 

• Representante Discente: Erick Passos 
 

 
Assuntos Tratados 

 
 
1. Aprovação de Ata 
 

Foi aprovada a Ata da Reunião do Colegiado em 14 de outubro de 2008. 
 

2. Bancas de Proposta de Tese 
 

Foi aprovada a composição da seguinte banca:  
 
Aluna Lucienne Motta: Luiz Satoru Ochi (orientador), Loana 
Nogueira, Simone Martins e Márcia Fampa (COPPE).  

 
Foi referendada a aprovação da seguinte banca, concedida ad 
referendum pelo Coordenador do Programa:  
 
Aluna Adria Ramos de Lira: Carlos Martinhon (orientador), Loana 
Nogueira, Lúcia Drummond, Fabio Protti (UFRJ) e Luerbio Faria 
(UERJ).  

 
3. Bancas de Trabalho Final 

 
Foi referendada a aprovação da seguinte banca, concedida ad 
referendum pelo Coordenador do Programa: 
 
Aluno Rafael Savelli: Anselmo Montenegro (orientador), Aura 
Conci, Esteban Clua, Roberto de Beauclair Seixas (IMPA), e 
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Paulo Cezar Pinto Carvalho (IMPA).  
 
Foi referendada também a substituição, aprovada ad referendum 
pelo Coordenador do Programa, da professora Anna Dolejsi pelo 
professor Célio de Albuquerque, na banca do aluno Alexandre da 
Costa Senna. 

 
4. Solicitação de Auxílio 
 

O Colegiado referendou a aprovação, concedida ad referendum pelo 
Coordenador do Programa, de um auxílio de duas diárias e meia, 
solicitado pelo professor Esteban Clua, para a professora Lidia 
Zakowska, da Universidade de Cracow, Polônia, que estará visitando  a 
nossa Pós-Graduação.  
 

5. Prorrogação de Prazo para Defesa de Trabalho Final 
 

O Colegiado as seguintes solicitações de prorrogação de prazo 
para defesa de dissertação de mestrado: 
 
Aluna Angela Gomes: até o final do período letivo 1.09.  

 
Aluno Thiago Tavares: até o final de maio 2009. 

 
6. Proposta de Convênio DINTER com a UFAC 
 

O Colegiado rejeitou a proposta, encaminhada pelo professor Wilker 
Maia, de estabelecimento de um doutorado interinstitucional com a 
Universidade Federal do Acre. 
 

7. Recredenciamento no Programa 
 

O Colegiado aprovou a solicitação do professor Christiano Braga para 
recredenciamento no Programa, com habilitação para orientação de 
doutorado. 

 
8. Chamada para Candidatos ao PDEE 

 
O Colegiado decidiu divulgar chamada para candidatos a bolsa PDEE, 
com início no segundo semestre de 2009. 
 

9. Comitê de Seleção para o Mestrado 
 
O Colegiado indicou os professores Aura Conci, Célio Albuquerque, Luiz 
Satoru Ochi e Julio Stacchini de Souza, para compor o comitê de 
seleção de candidatos a ingresso no Mestrado no primeiro período de 
2009. 
 

10. Oferta de Disciplina 
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O Colegiado aprovou a oferta, pelo professor Fernando Naufel do 
Amaral (PURO-IC), da disciplina Lógica de Descrição – Teoria e 
Aplicações, como Tópicos Avançados em Computação, no primeiro 
período letivo de 2009. Tal aprovação se deu após a obtenção de 
parecer favorável do professor Christiano Braga, que atua na linha de 
pesquisa associada à disciplina. 
 

 
 
 


